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Chutes de hauteur : remplacement 
d’un tube d’éclairage    

Un accident, c’est vite arrivé, c’est pourtant simple à éviter 

Près de chez vous

“ Le néon fatal ”

    Lundi après-midi, M. Lumière,      

éleveur, a voulu remplacer un néon accroché 

à 4m50 de haut dans son hangar. 

Une « bricole » quand on est agriculteur.

Il a demandé à un de ses collègues,             

M. Poteau, de s’installer au volant du 

tracteur tandis que lui est monté dans le 

godet. Il lui a fait signe de lever le godet pour 

le rapprocher du néon à changer.

Quand M. Poteau a réalisé la manœuvre, 

le godet a basculé. M. Lumière s’est trouvé 

déséquilibré et est tombé lourdement sur le 

sol. Le godet s’est décroché et M. Lumière s’est 

retrouvé écrasé, sous les yeux de son collègue.

Les secours sont intervenus rapidement mais 

M. Lumière est décédé dans l’ambulance qui 

l’amenait à l’hôpital.

« Histoire tirée de faits réels. »
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